

A Magyar Tudományos Akadémia elnöksége, mint a magyar tudományos élet legfőbb szervének vezető testülete, szükségesnek tartja, hogy tiltakozását fejezze ki az Egyesült Nemzetek Szervezeténél azzal a koncentrált támadással szemben, amelyet egyes imperialista körök hazánk, népi demokratikus rendünk ellen intéznek. Ez a most is folyó támadás a múlt év októberében Magyarországon történt eseményeket használja fel ürügyül ahhoz, hogy alássa országunk társadalmi berendezését, támadja népi demokratikus rendszerünket s ezen keresztül veszélyeztesse mindazoknak az eredményeknek a dolgozó nép érdekében való felhasználását, amelyeket a magyar tudomány éppen az utolsó tizenkét évben elért, mind pedig azokat a lehetőségeket, amelyeket népi demokráciánk a tudomány jövő fejlődése számára nyújt.

Az országunk elleni támadás fő eszköze, mint ismeretes, napjainkban az ENSZ ugynevezett ötösbizottságának jelentése; ennek a jelentésnek az ENSZ rendkívüli közgyűlésén való tárgyalása szolgálna alkalmul a különböző reakciós köröknek nemcsak népi demokratikus államunk, intézményeink, állami és társadalmi szerveink becsmérlésére, de általában a szocialista országok s elsősorban a Szovjetunió elleni támadásra is.

A Magyar Tudományos Akadémia elnöksége kötelességének érzi, hogy a leghatározottabban tiltakozzék az Egyesült Nemzetek alapokmányában lefektetett alapelvek ilyen megsértése ellen, s elítélje azt a törekvést, amely az ENSZ-t kívánja felhasználni egyes hatalmaknak országunk belügyeibe való beavatkozására. De tiltakoznunk kell az ellen a tarthatatlan módszer ellen is, amely a Magyarországon a múlt év őszén lezajlott ellenforradalmi eseményeket az azokban való részvételért felelős személyek hamis vallomása alapján igyekszik érzékelni s a nemzetközi közvéleményt ilyen módon megtéveszteni törekszik.

A Magyar Tudományos Akadémia elnöksége annak a véleményének ad kifejezést, hogy a múlt év őszén országunkban lezajlott események ellenforradalmi jellegét illetően a magyar dolgozó nép s benne a magyar tudomány képviselői is, arra egyedül illetékesként, megadta a helyes értékelést többek között éppen azzal, hogy kiáll népi demokratikus rendszerünk vívmányai mellett s támogatja a Magyar Népköztársaság kormányát az ellenforradalom ütötte sebek begyógyításában, a szocializmus további építésében.

A Magyar Tudományos Akadémia elnöksége, amikor e tiltakozást eljuttatja az ENSZ szervezetéhez, egyben reméli, hogy a világ haladó közvéleménye és haladó tudományos dolgozói a magyar dolgozó néppel és a magyar tudomány képviselőivel együtt elítélik a Magyar Népköztársaság belügyeibe való ilyen beavatkozási kísérletet.